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 گیریم.ابتدا از عبارت انتگرال می
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اه بگیریم. با های بازگشتی اشتبتوجه شود که مجموع جملات سری به فرم بازگشتی بیان شده است و این سوال را نباید با دنباله

ک )تبدیل به ی فرمول سری را حدس زدد شده توان از روی الگوی ایجامی ،بازنمودن و نوشتن چندجمله ابتدایی مجموع جزئی
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 ای مشخص باید بازه همگرایی سری را بررسی کنیم.جهت بررسی همگرایی سری در بازه
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 همواره همگراست. xیعنی سری موردنظر مستقل از مقدار 
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)فرمول .کنیممی بررسی را همگرایی لازم شرط و کنیممی استفاده استرلینگ فرمول از ،اول سری همگرایی بررسی برای
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 .واگراست و ندارد را همگرایی لازم شرط سری

coshهایارزی هم از ،دارد را لازم شرط ا  مشخص چون ،دوم سری همگرایی بررسی برای , cosu u که زمانیu  کند میل 0

 .کنیممی استفاده
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